Ouenka 23 PeKTHBHOCTH peau3alud MYHHUHNAAbHOH MPOrpaMmbl

«Pa3BuTHe KYJbTYpPbl U TYPH3IMA»

B KpimiTbiMcKkoM ropoackom kpyre Ha 2020- 2022 roaw!

1. Ouenka crerneHy peaju3aliu MPorpaMmbl

OCHOBHOE MEPOTIPUITHE

CreneHb peajM3alii MEPOIIPHSITHSI

MyHuuunanbHas
[porpamma

KYyJIbTYPbl M Typu3Ma B
KbIITBIMCKOM ~ TOPOACKOM
okpyre Ha 2020 — 2022 roxsl

«Pa3zButue

45/5=9

2. OueHKa cTeneHH COOTBETCTBUS 3aMJIaHHPOBAHHOMY YPOBHIO 3aTpar

[Tporpamma / noanporpamma

CTenenb COOTBETCTBUS (hAKTHUECKH
MPOU3BEICHHbBIX 3aTpaT 3arJIaHUPOBAHHOMY
YPOBHIO 3aTpaT HAa PeaM3alliio My HULIHITAILHOM
[POrpamMmbl

MyHuLMnanbHast
nporpamma «Passurue
KYJBTYPBI M TYPU3Ma B
KbIITBIMCKOM MOPOACKOM

99 765 310,80 / 98 059 395,18 = 1,02

okpyre Ha 2020 — 2022 ro/jisl

I loanporpamMmbl

«CoXpaHEHUE U pasBUTHE
KYJILTYPHO-A0CYTOBOMH

chepbi»

25 381 152,38/ 25326 157,69 = 1

«PaszBuTHe
XYJI07K€CTBEHHOIO
00OpazoBaHUsI»

22 790 976,70 / 22 489 427,00 = 1,01

«Coxpanenue,
MCITOJIb30BAHHUE U

MOy ASIPU3aLnst HICTOPUKO-
KyJIbTYPHOIO HACJIEIHs B
KbILITBIMCKOM TOPOJACKOM
| ITED

0,00

«Pa3BUTHE BHYTPEHHErO U
BHE3AHOIO TYPH3MaY

1 783 252,72/ 1 684 982,00 = 1,006

«PaszButue My3eMHOro jiejiay

6495 114,62 /6 958 634,27 =0,93

«PazBuTHe 0MOJIMOTEUHOTO
Jienan

18 910 482,08 /20 050 599,22 = 0,94

«YKkperieHue MareprallbHO-
TeXHHUUYECKOH 0a3bl

MY HULIATTAJTBHBIX
YUPEIKJIEHUHN KYJIbTYPbI»

| 379 764,20/ 1 379 764,20 =1




3. Ouenka 3()(peKTHBHOCTH HCITO/IB30BAHUS CPEACTB MECTHOTO GIOAKETA

IIporpamma / mojnporpamMmma

CrerneHb COOTBETCTBUS (PAKTUUECKU
MPOU3BEACHHBIX 3aTPAT 3allJIaHHPOBAHHOMY
YPOBHIO 3aTpaT Ha peaau3aluio MyHULUTIAILHON
POrpaMMBbl

MyHuuMnanbHast
nporpamma «PasButue
KYJIBTYPBI U TYPU3Ma B
KBILITEIMCKOM TOPOACKOM
okpyre Ha 2020 — 2022 ropel

99 765 310,80 /98 059 395,18 = 1,02

IToanporpammbi

«COXpaHEHHE W Pa3BUTHE
KYJIBTYPHO-0CYTOBOM

cepbly

25381 152,38/ 25326 157,69 =1

«PaszBurue
XYy 107KECTBEHHOTO
o0paszoBaHus»

22790 976,70 / 22 489 427,00 = 1,01

«Coxpanenue,
MCTI0JIb30BAHHE U

MOy JIIPU3ALMST UCTOPHUKO-
KYJIbTYPHOI'O HACJAEIHS B
KpIuTeIMCKOM ropoickom
OKpyTIe»

0,00

«Pa3BUTHE BHYTPEHHETO H
BbE3/IHOIO TYPU3MaY

1783 252,72 /1 684 982,00 = 1,06

«PasButre myseiHoro aena»

6495 114,62 /6 958 634,27 = 0,93

«PazButue OUOIMOTEYHOTO
Jenay

18 910 482,08 /20 050 599,22 = 0,94

«YKperuieHre MarepualibHO-
TEXHUYECKOH 0a3sbl
MYHUIMTTAIbHBIX
YUPEKACHUH KYJIbTYPBI»

1379764,20 /1 379 764,20 = 1

. OueHka crenenu JOCTHIKEHHUS LeJiel u pelIeHus 3aaa4 noanporpamm

Muukaro Crenenp peai3alnn
P

[Moanporpamma «Pa3sutne GUGIHOTEUHOrO AE/1a%

MEPEBEJIEHHOr0 B MJICKTPOHHYIO (GOpMY, OT 001LIEro

o0bema douaa (%)

OxBat HaceneHUst OUOIMOTEYHBIM 00CITYKHUBAHHEM 40,2/61,7=0,65
(%)

| OGHoBitenue Gonnos Gubnmrorex (%) 2,5/25=1
Jloust joxyMeHTOB GubIHOTEUHOrO (oM I, 0,15/0,1 =1,5

Jlonsa 6ubnmorpapuueckux 3amuce, 45 /45 =1

0TOOPAXKEHHBIX B MEKTPOHHOM KaTajore, OT
| obutero unciia Oubnuorpaduyeckux 3annucei %)




OOHOBJIEHHE TEXHUYECKOro OcHAaleHuss OM0JIMOTEK
(%)

1/1=1

Oxsat OubanoreunsM o0cnyskuBaHuem jerer (%)

gi/8y=1

OxBat OUOIMOTEYHBIM 00CTYIKUBAHUEM
MaJIOMOOHMIIbHBIX TPYTIT HACEJICHUS! (HEeJI0BEK)

387 /600 = 0,65

«Pazeumue oudomeunozo 0eia»

VBeHUCHHUE YHC/Ia aBTOMATU3MPOBAHHBIX Pad0UYnX 14/ 15=1093
| MecT Juls nonb3oBareliel B Oubnunorekax (ex.)
Apgpekmusrnocmo peanruzauuu ROORPOZPAMMDBI 1*0.97 = 0,97

IMoanporpamma «Pa3BuTHe Xy10/KeCTBEHHOr0 00pa3oBaHus

OxBar JeTel XyJ10KeCTBeHHbIM obpa3zosanueM (%)

74 6:5=1,08

YpOBeHb y/10BIETBOPEHHOCTH MPAKIAAH KA4ECTBOM
npenocrasieHus MY 10O «Kpirreivexas Iy
MYHHULMITAIBHBIX YCIYT B cpepe KyJabTypsl (%o)

95/95=1

KonuuecTBo 00y4aronmxcst, MPUHSBIIMX YYaCTHE B
KOHLIepTaxX, QeCTHBAISNX, KOHKYpCax, OJIMMITHalaX
PA3HOI0 YPOBHS

30,1 /30= 1,003

J10J151 BBINYCKHHUKOB, MOCTYTUBIIUX B CPEJHHUE
CrieliMabHble yueOHbIe 3aBCACHHS U B BLICILIHE
yueOHbIC 3aBe/IeHHs 0T 001IEeH YNCIEHHOCTH
BBITTYCKHUKOB yueOHOro roja

16,7/ 12=1,39

AP pexkmusnocme peanuzauuu ROONPOPAMMbI
«Pazeumue Xy0021cecmgennozo 00pa3oeanusy

1,12%1,01 = 1,13

Hoanporpamma «YKpenjeHne MaTepHaJbHO-TEXHHYECKOH 0a3bl
MYHHIHTAJbHBIX YYPEKACHUH KYyAbTYPbI»

«YKpenjienue mamepuanbHo-mexnuiecKkoi 0asol
MYHUWURATOHOIX YUPEHCOCH LU KY/1bHypbl)

KonuuecTBO MyHHLMIIAJIBHBIX YUPEIKACHHH 6/6=]
KYJbTYPbl, B KOTOPBIX NPOBEAEHBI MEPOIPHATHS MO
YKPEIUIEHHIO MaTePHAIbHO-TEXHUUECKOH 0a3bl
(en.)
Dgpghexkmugnocmn peanuzauui NOONPOZPAMMbl 1*1 =1

[Moanporpamma «Pa3surne My3eHHOr0 e/ia»

OCHOBHOT'O (hOHJIA MY3€s OT KOJIMYECTBA MY3EHHBIX
| IPEIMETOB, TPEOYIOLLIKUX pecTaBpally

KonndecTBO OTpECTaBPUPOBAHHBIX MY3CHHbBIX 0
[PEJIMETOB OCHOBHOTO (hOHIA MY3es]
Jlosisl 0TpecTaBpUpOBAHHBIX MY3EHHBIX TMIPEMETOB 0

KonnyecTBO My3eHHBIX MPEAMETOB, IIPOIIEIIINX
HAYUHYIO0 HHBEHTAPH3ALIMIO

2141/20064=1,04

J1o1s My3eHHBIX NPEAMETOB, NPOIICAIINX HAYUHYHO
MHBEHTAPHU3ALMIO OT O0LLEro KOJMYeCcTBa

25,7711532=1,68




MY3EHHBIX [IPEMETOB B My3ee

KonnyecTBO My3eHHBIX MPeIMETOB, BHECEHHBIX B
WICKTPOHHBIN KaTaJIOr My3eHHOro donma myses

2141/20064 = 1,04

Jlonst My3eiHbBIX MPEAMETOB, BHECCHHDIX B
YICKTPOHHBIA KaTaJor My3eHHOro GoHaa My3est T
00L1ero KoJIM4ecTBa My3eHHBIX [PEJIMETOB B My3ee

25,7 F15,32= 1,68

- KosnuecTBo My3eHHBIX MpeiMeTOB OCHOBHOT'O
' bonaa Mysest, 3aperuCTPUPOBAHHEIX B

' Tocynapersennom karanore Poccuiickoit
Denepauuu (€UHHLY)

2141/2064=1,04

JloJis My3€iHbIX TPEIMETOB OCHOBHOIO (hoHIa
My3esl, 3apErUCTPUPOBAHHbBIX B ['oCcy 1apcTBEHHOM
katajore Poccuiickoid Meepauuu ot 0011eT0
KOJIMYECTBA MY3E€HHBIX NMPEAMETOB B My3ee (%)

25,7/15,32=1,68

«Pazeumue myseiinozo dena»

KonuuecTBo HayuHBIX, TPOCBETHTELCKHX, 232/3=77,33

[OIMYJISIPHBIX MATEPHAIOB O MY3CHHOM COOpaHUH

My3esl

Tupax neyaTHbIX U3JaHUH 20/300=0,07
AP gexkmusnocmo peanuzauu ROONPOZPAMMbI 8,6%0,93 =8

[Hoan porpamma «Pa3Burue BHYTPEHHEro H BbE3JJHOI0 TYpHU3IMa»

Pasmep 1puBIEUEHHBIX CPEJICTB U3 BHEOIOHKETHBIX
MCTOYHHUKOB (PMHAHCHPOBAHUS Ha pean3alimio
COLMOKYJILTYPHBIX U HHBECTHIIMOHHBIX MTPOCKTOB B
cepe Typusma (MiH.py6.)

0

O0beM TyPHUCTCKUX M HHPOPMALMOHHBIX YCIIYT,
OKA3aHHbIX HACEJICHHIO (ThIC.He)

1,2/2=10,6

KonnvecTBo criennanncToB, NpoLeImx
MTOBBILICHHE KBATU(PHUKALMHU U MEPEIIOATOTOBKY
Ka/lpoB

2l 2=1

KonuuecTso 00bEKTOB, NPOLLEALINX NPOLE/LYPY
J100pOBOJILHON NAacNOPTH3ALNK U cepTHOHKALIUH
00BEKTOB TYPUCTCKOIO MOKa3a M MHBIX TYPHCTCKHUX
arTpaKiun

2{2=1

KonnyecTBO HOBBIX TYPUCTHUECKUX U
IKCKYPCHOHHBIX MapLIPYTOB ¢ HHTErpaLueit
| 00BEKTOB TYPHUCTCKOH HHPPACTPYKTYPBI (€1.)

KonuuecTBo NpoBeAeHHbLIX COOBITHHHBIX
MEPOTIPHUATHH COBMECTHO C MAapTHEPAMHU HA HOBBIX
[JIOLAAKAX TYPUCTCKOH HHPPACTPYKTYPbl

6/4=1,5

YBenudeHue KOJIUYECTBA MOCEIEHHH Ha
ouLHalIbHOM caiTe (ThIC. uel.)

6/5=1,2

YBerueHHe KOJIMUecTBa nob3oBaTeiei
npusoxkenus Kpiuroim AR (Thic.yed.)

Ird=1

O0beM HHPOPMALIMOHHBIX YCIIYT, OKa3aHHbIX
HACEJICHUIO (ThIC.YEJ.)




)

e

D
Il

KonuuecTBo CICUHAJIUCTOB, NPOLICILTHX
[TOBBIIICHHUC I(Baﬂl/l(bl/ll{al.l,lfl!fl U MeperoaroToBKy
KaJpoOB

CpeJiHecy TOYHO€ KOTMYECTBO MOCEILEHU I 14 1=1
O(HLMANLHOTO TypUCcTCKOro MutepHer-nopraia
MYHHLIMIAJIWTETA Ha KOHELl roJia (ThIC.Yell.)

A gexkmusnocmoy peanuzauuu NOONPOPAMMbI 0,8*1,06 = 0,85
«Pazeumue gnympennezo u 66e30H020 mMypuma»

[Hoanporpamma «CoxpaHeHnne U pa3BUTHE KYJbTYPHO-A0CYI0BOI chepbi»

KonnuecTBo npoBeA&HHBIX KYJILTYPHO-/10CY FOBBIX 220/500 = 0,44
MEPOIPHATHH
KosnnyecTBo n1oj1eH, NoCceTUBILMX MEPOIIPHUATHS 23775/34258 = 0,69
(oCeaemMocTh)
KosnuecTBo J1eTEH M MOJAPOCTKOB, MPHUBIICKAEMBIX K 9724/9724 = 1
YUACTHIO B TBOPUYECKUX MEPOIPHUSATUSIX
KosnvecrBo hopmupoBaHuil caMoaesTeIbHOrO 27125 =1,08

| HAPOJIHOTO TBOPUECTBA
Yyactue TBOPUYECKHUX KOJIJIEKTUBOB B (PECTUBAIISIX U 0/9=]

| KOHKYpCax pasHoro ypoBHeH
Y IeNbHbBIA BEC JIMLL, CPEIAM HACEIIEHHS 1,04/1,2= 10,87

KbBIUTBIMCKOrO FOPOICKOro OKpyTa,
3aHUMAIOLIMXCs B TBOPUYECKHUX KOJUIEKTHBAX

Konmu4ecTBo CrieiuaaucToB, NPoLie/ X KypChl ai3= 1,7
[MOBBILLICHHWS KBAUTH(OUKALMH U ApYTHe 00yHarolue
MEPOIPHSITHS

OcseuleHue JesSTeNbHOCTH B CPEACTBAX MAacCOBOM S36/55=1,02
uH(GOpMaLK, HHPOPMALLMOHHO-
TEJIEKOMMYHHUKALLMOHHONH CETH MHTEPHET

KoaunuecTBo MEPONPUSITUH/TBOPUECKUX 110/270=0,4
dpopmupoBanuit B nocénkax KulTbIMCKOTo
FOPOACKOro OKpyra

Benenue Oyxrantepckoro v Or0KETHOTO ydeTa 1207/1207 =1
Ka3eHHBbIM 1 OIOJIZKETHBIM YUPEKIACHHSIM.
QOopMHpPOBaHKE PETUCTPOB YUeTa, CTATUCTUUECKON

| OTUETHOCTH, HAJIOMOBOH OTYETHOCTH
| D@gpexmusnocmo peanuzayuu ROONPOZPAMMbI 0,92*1 = 0,92
«Coxpanenue u paseumue KyJabmypHo-00Cy20601

chepory

Crenenb peaju3auuy NporpamMmbl

OUC
(0,65+1+1,5+1+1+1+0,65+0,93+0,69+1,08+1+1+1,003+1,39+0+0+1,04+1,68+1,
04+1,68+77,33+0,07+0+0,6-+1+1+0+1,5+1,2+1+0,6+1+1+0,44+0,69+1+1,08+1+

0,87+1,7+1,02+0,4+1)/45 = 2,6 '




S. Ouenka >(pPeKTHBHOCTH peau3aluiu MporpaMmabl
0,5 * 2,6 +0,5%(0,97+1,13#1-+8+0,85+0,92) = 7,735

Pesynbrarel ananusza nporpammbl «PasBuTHe KyJIbTYPhI U TypH3Ma» B KbIIITEIMCKOM
ropoackom kpyre Ha 2020 - 2022 rojibl CBHACTEILCTBYIOT O BHICOKOH (P PeKTHBHOCTH
peaju3alMu NporpamMmsl, MOANPOrPaAMM U HaNpaBICHUH OTAEJIBHBIX MEPONPUSITHH
‘MYHHLHUTAJIBEHOW MTPOTrPaMMbI.

Menonnsionas 00s13aHHOCTH HadalbHUKA %]/‘j%)/ H.b.Kopounesckas

Y1ipaBJieHHsI 110 KYJILTYPE aAMUHUCTPALIMH
KBILITEIMCKOrO FOPOJICKOrO OKpyTa



